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Передмова

Цією невеличкою передмовою до матеріалів конференЦії 
«Джерела локальної історії: метоДи ДосліДження, проблеми 
інтерпретації, популяризація» (київ, 29 – 30 вересня 2009 року) 
її організатори прагнуть не стільки підвести підсумки, скільки по-
відомити про подальші плани. але в першу чергу звертаємося зі 
словами вдячності до усіх, хто відгукнувся на ідею проведення 
такої конференЦії, хто підтримав її надісланими статтями, готов-
ністю до професійного спілкування, участю. саме широкий відгук 
колег-істориків, інтерес до заявленої теми дозволяють сподіватися, 
що Цей перший досвід матиме продовження.

ідея конференЦії, присвяченої джерелам локальної історії 
виникла серед археографів не випадково. «територія» історика-
археографа дуже велика, й тут часом з особливою переконливістю 
проявляється те, про що поки тільки дискутують теоретики. по-
ява нових предметів історичного інтересу, нових інтерпретаЦій, 
прагнення відійти від ілюстративних підходів, що вичерпали себе, 
коли Цитати з документів слугують «прикладами» і основою для 
квазівисновків – все Це краще відчувається при постійному живому 
спілкуванні з історичними джерелами.

у ході конференЦії планувалося розглянути низку напрямів 
досліджень, зокрема: унікальне й глобальне в місЦевій історії; 
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Центр і регіони в історичній свідомості соЦіуму; місЦева історія – 
територія культурного обміну; хто, як і для чого вивчав місЦеву 
історію; “колекЦія” спогадів – простір історії; що мешканЦі міст 
різних епох хотіли знати про рідне місто; чи може місЦева історія 
“уміститися” в музеї; етнічно-культурний вимір інформаЦії джерел 
локальної історії; місЦева історія: наукове, популярне, науково-
популярне. до оргкомітету надійшло близько 200 заявок від колег 
як з більшості регіонів україни, так і науковЦів з країн найближчих 
сусідів – білорусі, болгарії, литви, молдови, польщі, росії.  проте 
не всі намічені напрями знайшли відображення в запропонованих 
доповідях. нерідко назви статей, що звучали в дусі запропонованої 
проблематики, контрастували з текстами, що пропонували звичні, 
усталені дослідниЦькі підходи. напевно Це нормально, адже ме-
тодологічне переоснащення гуманитарістики вЦілому, перехід від 
моделей «краєзнавства», уписаного в загальнодержавну версію 
історії, до нових локально- і мікроісторичних моделей не можуть 
відбутися одномоментно, потребують тривалої наполегливої роботи, 
спільних зусиль. 

думаємо, Ця конференЦія безумовно повинна послужити їх 
консолідаЦії. вона вже привернула увагу не тільки істориків, але 
й етнологів, мистеЦтвознавЦів, викладачів, краєзнавЦів, музейних 
праЦівники. завдяки Цьому став можливий досить широкий склад 
авторів як в інституЦійному, дисЦиплінарному, так і в географіч-
ному вимірі.

у планах організаторів конференЦії створити площадку для 
регулярних зустрічей дослідників, для яких головний предмет 
вивчення – локальний суб’єкт історичної дії й відповідно – інтер-
претаЦія реальності «різного» минулого з позиЦій локальної історії. 
важливим аспектом запропонованої теми є пошук «виходу» науко-
вих досліджень до ширшого культурного середовища, встановлення 
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нових наукових контактів, сприяння діалогу з тими, хто зберігає 
історико-культурну спадщину, оприлюднює науково-популярну 
інформаЦію, транслює історичні знання суспільству. Цьому по-
сприяє розміщення в інтернеті всіх матеріалів конференЦії, відо-
мостей про авторів доповідей, яке відбудеться найближчим часом. 
там же з’являться матеріали обговорень, круглих столів, дискусій 
та ваші, шановні учасники та читачі, конструктивні пропозиЦії та 
зауваження. чекаємо їх за адресою: iuad@mail.ru
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